

# 美丽的大沙河

●史欣玥 fzy2110303 丰泽园小学四(5)班

在焦作市的南边有一条河, 叫大沙河。大沙河沿岸可是一个 好地方。

一走进大沙河景区,我们就能 看到一条长长的步道。前来游玩 的人有很多,有的在散步,有的在 跑步,有的在遛狗,还有的孩子在 跑跳。步道两边开满了鲜花,它们 有的红里透白,有的粉里带黄,有 的还在绽放,有的却已经凋谢。

走了一会儿,抬头向远处望 去,我看到白茫茫的一片,是雪 吗? 走近一看,原来是一个白色的 沙滩。这里可受欢迎了,你看,人 山人海的场面真壮观,让我也忍不 住走进了沙滩。沙子摸起来凉凉 的,十分舒服。我一会儿挖坑,一 会儿"挖宝",可开心了。

继续往前走,是一个长长的滑 梯。我爬上滑梯,坐在滑梯口, "嗖"一下,飞快地滑了下去。这真 是太刺激,太好玩了!

太阳要落山了,夕阳照向大 一只只可爱的水鸟飞舞着,夕 阳把它们照得通红,它也把芦苇映 红了,还把小草给染黄了,把我们 的笑脸照得更加红润了。这时候 要抓紧一切的时间,看小草探头, 看小花微笑,捡鹅卵石,捉蝴蝶,和 小蚂蚁说悄悄话……

太阳完全落山了,我们该离开 了。美丽的大沙河景区,再见!

# 夜

●王柯雯 gx202111201 马村工小四(8)班

海上生明月,天涯共此时。 古往今来月亮以它的皎洁、柔和 吸引了无数人的喜欢。

当夜幕降临时,一轮皎洁的 明月从东方缓缓升起。瞧,它的 周围那可爱的小宝宝——星星, 不停地眨着亮晶晶的眼睛。明月 像一位穿着白色轻纱舞裙的仙 子,出现在寂静的夜空,是那么妩 媚、那么耀眼! 月亮的美还蕴藏 在古代大诗人的笔下:"明月别枝 惊鹊,清风半月明蝉""可怜九月

初三夜,露似真珠月似弓"……

我和妈妈漫步在广场上,只 见一个个小朋友围着草丛,拿着 手电筒。你猜,他们在干什么? 他们在捉蟋蟀。我悄悄地走过 去,全神贯注地看着,只见一个 小朋友慢慢地把手伸向蟋蟀,找 准机会,快速用手一捂。"啊!捉 住了,我捉住了蟋蟀了!"他高兴 地连蹦带跳地喊着。我抬头向 夜空望去,月亮好像对他捉住蟋 蟀的事也很感兴趣,对着我们微

笑! 后来,我和妈妈走在月光照 亮的小路上, 听妈妈讲关于月亮 的故事。妈妈说:"月亮里有一 个富丽堂皇的宫殿,叫广寒宫, 里面住着嫦娥仙子……"走着走 着,我和妈妈来到了小溪边,我 看着月亮,月亮仿佛也在和我们

啊! 美好的月夜不仅令人向 往,而且能带给人们无限的遐

(指导老师:李苗苗)

# 我的校园

●焦岳佳 gx2111062 马村工小三(2)班

教室里书声琅琅,操场上红 旗飘飘,花园里芬芳馥郁,这个美 丽的地方就是我的学校。这里一 年四季风景如画,令人陶醉。

初春,春姑娘跳着优美的华 尔兹来到了我的校园,一切都像 刚睡醒的一样,绿油油的小草探 出了小脑袋,五颜六色的小花竞 相开放,柳树抽出了嫩绿的枝芽, 燕子站在柳枝上呢喃细语,仿佛 在赞赏这充满生机的校园。

盛夏,长廊里紫藤的藤蔓上 绿叶成荫,宛如一片绿色的海洋, 火辣辣的太阳透过树叶的缝隙, 射下了斑驳的光影,好像撒下了 一地闪亮的钻石,十分耀眼。跑 道旁边的花坛里花开正旺,红得 似火、白得如雪、黄得赛金……美 不胜收。

金秋,教学楼前的银杏树便 成了一道亮丽的风景线,阵阵秋 风吹过,黄黄的银杏叶像一只只 全黄的蝴蝶翩翩起舞,飘落到地 面上,好似一张金黄的地毯,美丽 极了。

银冬,一场大雪过后,校园里 白茫茫的一片,仿佛是奇妙的童 话世界,同学们在尽情玩耍,有 的打雪仗、有的堆雪人、有的滑 雪……校园的上空回荡着阵阵 欢声笑语.

这就是我的校园,一年四季 风景如画。 (指导老师:李娟)

# (指导老师:潘广亚

# 调皮的小狗

●王梓杰 yx202107044 沁阳一小三(3)班

我家有一只小狗,它不是很 大,眼睛像珍珠一样,黑得发亮。 它的毛黑白相间,尾巴有点短,走 起路来一摇一摇的。

它特别好动,好像患了多动 症似的,有事没事就在家里阁楼 的楼梯上跑来跑去,要么就是在 院子里转悠。

它还是个吃货,看到谁吃东

西,就摇着尾巴吐着舌头不停地 叫,直到讨到食物。更有意思的 是,每当我放学回家,它总会跳起 来咬我的书包。我想:你咬我的 书包干什么?帮我写作业吗?对 了,不会以为书包里有美食吧?

除了吃货本色,我家的小狗 看家可是超级认真的。每当有陌 生人来我家,它就"汪汪汪"叫个

不停,然后冲过去撕咬陌生人的 鞋袜和裤角。我赶紧跑过去,示 意它是客人来了,赶紧消停吧! 没想到它竟然在院子里撒欢,还 吐着舌头瞪着我,好像在说:"不 好意思,你追不上我!"

这只调皮小狗真是让我又爱 又恨。

(指导老师:李利君)



## 天鹅湖

yhl2201037 映湖路小学三(6)班